

勒特[父之彈氳]



勒特是美國匈牙利科學家，他在第一顆氳彈的研製過程中發揮了重要作用，因而被美國科學界稱為「氳彈之父」。一九三九年開始致力於核武器研究。一九四一年他加入美國籍並進入昂·費米的核研究小組，在實驗中核鏈式反應開始，此後，他被吸收加入奧本海默在新墨西哥州立的洛斯阿拉莫斯秘密武器實驗室。一九四六年特勒還曾到大學與奧本大學，到加利福尼亞州研究。之後，他在加州利弗莫爾建立了美國的第二個武器實驗室，專門從事熱核裝置的研究。一九六〇年他辭去在核武器方面保持領先地位的研究。

海默一起從事原子弹的研究。於一九四三年第十一屆奧本海默在核武器實驗室，專門從事利弗莫爾的職務，集中從事使美國在核武器方面保持領先地位的研究。

愛德華·特勒是美籍匈牙利科學家，他在第一顆氳彈的研製過程中發揮了重要作用，因而被美國科學界稱為「氳彈之父」。一九三九年開始致力於核武器研究。一九四一年他加入美國籍並進入昂·費米的核研究小組，在實驗中核鏈式反應開始，此後，他被吸收加入奧本海默在新墨西哥州立的洛斯阿拉莫斯秘密武器實驗室。一九四六年特勒還曾到大學與奧本大學，到加利福尼亞州研究。之後，他在加州利弗莫爾建立了美國的第二個武器實驗室，專門從事熱核裝置的研究。一九六〇年他辭去在核武器方面保持領先地位的研究。

丁汝昌，字禹廷，安徽臨江人。清朝身負重傷，仍坐在甲板上指揮將士與敵艦亦罪。」一八九五年

清朝北洋海軍提督。在中日甲午海戰

率艦隊全力救援，遭到了李鴻章的呵斥：「

慈利追逼呂娜，盯著這班可愛的『

小差利』，尤金是差利與呂娜所生的八個子女中唯一仍住在維威鎮的兒子。

簡單的，那是『差利』當天

民對

瑞士維威鎮的居

歲冥壽的賀詞是十分

我們愛你！』當天

有二百名

歲冥壽的賀詞是十分

我們愛你！』當天

百名「小差利」的紀念

瑞士維威鎮的居

歲冥壽的賀詞是十分

我們愛你！』當天

有二百名

歲冥壽的賀詞是十分

我們愛你！』當天

卓別林別娶去，在草坪上開作心形，然後高聲齊頌那贊詞，向這位一代諱星致敬。

當尤金·卓別林上前歡迎時，卓別林的窗戶，盯著這班可愛的「小差利」，尤金是差利與呂娜所生的八個子女中唯一仍住在維威鎮的兒子。

卓別林別娶去，在草坪上開作心形，然後高聲齊頌那贊詞，向這位一代諱星致敬。

當尤金·卓別林上前歡迎時，

在樓上的窗口，盯著這班可愛的「

小差利」，

尤金是差利與呂娜所生的八個子女中唯一仍住在維威鎮的兒子。

一生結婚四次

右圖為差利故居與圍成心形的

林的第四任太太。

名叫馬德烈·哈里斯，第二任太太

任太太是差利名片上大獨裁者，女

主角賓連·高黛，第四任太太就是

昂娜，

美國印第安人，另有十三個孫兒女。

蓮黛於一九五七年第一次

個女人，迄今為止已嫁了二十一

次，從十六歲時說出第一句「我

我，

我，

我，

我，

我，

我，

我，